Játékszabályzat

A nyereményjáték célja

A Mikroptika Kft. fennállásának 20. évfordulójának alkalmából, vásárlóikat, optika üzleteinkben (2851 Környe, Alkotmány út 72. és 2536 Nyergesújfalu, Kossuth L út 69.) megajándékozunk.

1.Szabályzat

Jelen szabályzat szerint a 18. életévét betöltött magyar állampolgárok, és a 35000 Ft értéket meghaladó szemüveget vásárlók vehetnek részt, a személyesen kitöltött nyereményszelvénnyel, 2018. február 1-től 2018. november 30-ig. A megadott adatokat az adatvédelmi törvény betartása mellett csak a játékban használjuk fel, harmadik félnek nem adjuk át. A játékszelvény kitöltésével és aláírásával az érintett elfogadja a Játékszabályzatot és az Adatkezelési szabályzatot, melyeket az üzletekben kifüggesztve megtalálhat.

Adatvédelmi link: http://www.optikanyergesujfalu.hu/adatvedelem-sutik/
2. A nyereményjáték szervezője

A nyereményjáték szervezője a Mikroptika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (cím: 2840 Oroszlány, Rákóczi út 8. Adószám:11632177-2-11 Cégjegyzékszám:11-09-006862

3. Adatkezelők, adatfeldolgozók

Mikroptika Kft. Árvai Zsuzsanna és Olasz Zsuzsanna

4.Nyeremény: Üzletenként egy-egy LG televízió

A nyeremény másra át nem ruházható és készpénzre vagy más nyereménytárgyra át nem váltható. A nyeremény átadása a sorsolást és értesítést követően egyeztetett időpontban történik a Mikroptika Kft. Nyergesújfalu, Kossuth L. út 69. sz. alatti, ill. a Környe, Alkotmány út 72. sz. alatti optika üzleteiben. A nyertest a nyereménnyel kapcsolatosan nem terheli személyi-jövedelem adó fizetési kötelezettség. A nyeremény kapcsán keletkező SZJA előleget a Szervező a hatályos adótörvények alapján megállapítja és befizeti az illetékes adóhatóság részére. A nyeremény felhasználásával összefüggésben esetlegesen felmerülő egyéb költségek és kiadások a nyertest terhelik.

5.A nyertes kiválasztása

A Szervező a nyereményt a játékszelvény valós adataival kitöltő játékosok között, sorsolással ítéli oda. A sorsolást a szervező 2018. december 4.-én, 9:00 órakor 2500 Esztergom, Lőrinc út 17. Dévényi Norbert közjegyző irodájában tartja, a közjegyző és a sorsolási bizottság részvételével. A sorsolás nem nyilvános. A Szervező a nyereményjáték nyerteseit 2018. december 6.-án kihirdeti, a Mikroptika Kft. Facebook oldalain. 
A Szervező a nyertesek értesítését a játékos által megadott email címen és telefonszámon kísérli meg. A szervező kizárja a felelősségét abban az estben, ha a nyertes adatai pontatlansága, vagy változása miatt nem értesül a nyereményről. Ha a Szervező sem email-en (1 próbálkozás) sem telefonon (5 próbálkozás) nem tudja a nyertest elérni és a nyertes a hirdetményben megadott módon nem jelentkezik a kihirdetéstől számított egy héten belül, akkor az ajándékra való jogosultsága elvész és a későbbi esetben-e miatt semmilyen igény nem támasztható a Szervezővel szemben. Amennyiben a nyertes nem érhető el és az egy hetes határidőn belül nem jelentkezik a nyereményéért, pótnyertes kijelölésére nem kerül sor.
A nyertes hozzájárulását adja, hogy nyereménye átadásakor készült fotó a Mikroptika Kft. Facebook oldalára felkerüljön.

A nyereményjátékban nem vehetnek részt a Mikroptika Kft munkatársai és hozzátartozói.
